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E5_AD_A6_E5_8F_91_E5_c73_115104.htm 一、单选题 1.我国社

会主义建设确定了三步走的战略目标，其中第二步是指

A.1990年实现国民生产总值比1980年翻两番，解决人民的温饱

问题 B.到20世纪末，实现人均国民生产总值比1980年翻两番

，使人民生活达到小康水平 C.到21世纪中叶，人均国民生产

总值达到中等发达国家水平，人民生活比较富裕 D.把我国建

设成为富强、民主、文明的社会主义现代化国家 2.我国社会

主义建设的战略目标是 A.实现农业、工业、国防和科技现代

化 B.实现工业化和经济的社会化、市场化和现代化 C.实现经

济、政治、文化现代化验 D.把我国建设成为富强、民主、文

明的社会主义现代化国家 3.我国“十五”规划确定的社会发

展的出发点和归宿点是 A.发展 B.结构调整 C.改革开放 D.提高

人民生活水平 4.我国的国民经济基础以及放在全部经济工作

首位的是 A.农业 B.工业 C.第三产业 D.信息产业 5.下面是我国

不同年度各产业占国民生产总值比重的统计表（%） 产业

1980年 1985年 1990年 1994年 第一产业 30.1 28.4 27.1 21.0 第二

产业 48.5 43.1 41.6 47.2 第三产业 21.4 28.5 31.3 31.8 该表说

明1980年以来我国 A.产业结构呈现优化趋势 B.第一产业呈现

萎缩趋势 C.第二产业处于停滞状态 D.第三产业处于超前发展

状态 6.现阶段，增加农民收入的根本途径是 A.减轻农民负担

，提高农产品价格 B.实行费改税 C.加快农业和经济结构调整

D.加强农村财务制度建设 7.我国经济发展要坚持速度、结构

、效益、质量四者的统一，其中处于核心地位的是 A.速度 B.



结构 C.效益 D.质量 8.我国现阶段大力提倡要实现经济增长方

式从粗放型向集约型转变，集约型经济增长方式的实质是 A.

以生产要素大量投入为中心 B.主要是更加有效地利用生产要

素 C.适度紧缩型增长方式 D.质量效益型增长方式 9.我国现阶

段实现集约型增长方式，关键是依靠 A.增加劳动力和生产要

素数量 B.引进外国先进技术 C.扩大企业的生产规模 D.提高劳

动者的素质和依靠科技进步 10.转变经济增长方式的核心是 A.

调整经济结构 B.加快科研成果向生产的转化 C.处理好速度和

效益的关系 D.引入国外先进生产技术 11.我国可持续发展战略

的中心是 A.计划生育 B.环境建设 C.经济建设 D.可持续发展

12.实施科教兴国战略的关键所在是 A.贯彻教育为本的思想 B.

尊重知识，尊重人才 C⋯⋯发展科学技术 D.把科技、教育与

经济建设紧密结合起来 13.科学发展观的实质是 A.实现科技的

飞跃 B.实现综合国力的增长 C.实现精神文明的进步 D.实现经

济社会更快更好的发展 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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